

监督的讯息（2021年9月20日）

主业团监督邀请我们通过十字架重新燃起我们与主结合的渴望。

发自罗马，2021年9月20日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

几天前，在光荣十字圣架庆日上，我再次回顾了我们的父亲于1969年9月14日对我们说过的话，他最后用了 *Lignum Crucis** 祝福我们。那一次，他告诉了我们热爱十字架的理由。最后，他进一步告诉我们，它将永远是我们路上的伙伴。我们在不同的情况下，以不同的方式，亲自遇到它。

因此，以新的方式重燃我们与基督的十字圣架的结合的果效是很好的。我们可以想起圣保禄的那些话：「……这样我可在我的肉身上，为基督的身体——教会，补充基督的苦难所欠缺的。」（哥 1:24）

事实上我们知道，在基督的祭献的庞大果效中并不缺乏任何东西。但即使我们并不完全了解天主的旨意，祂仍希望我们参与其中。这是可能的，因为藉着圣神的力量，祂使我们分享耶稣与圣父间的神圣父子关系：「我们既是子女，便是承继者，是天主的承继者，是基督的同承继者；只要我们与基督一同受苦，也必要与祂一同受光荣。」（罗 8:17）

外在的标记经常帮助我们。在这个意义上，正如教宗方济各不时评论，我们身边的十字架图像——在我们的工作场所、我们的家等——是我们与主结合的邀请。

伴随着圣母，靠近十字架，将帮助我们的心知道如何「阅读基督被钉十字架的那本书：让我们充满平安、喜乐和对成圣的渴望。」（圣施礼华，默想，1970年9月15日）

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁



*译者注：字面意思是「木十字架」，即基督被钉死的十字架圣髑。